    Број један као делилац и нула као дељеник        13.4.2020.

	Број 1 као делилац:

1 : 1 = 1 
2 : 1 = 2
3 : 1 = 3
4 : 1 = 4
5 : 1 = 5
6 : 1 = 6
7 : 1 = 7
8 : 1 = 8
9 : 1 = 9 
10 : 1 = 10

Који год број поделимо бројем 1, количник ће бити исти тај број.
	
	Нула као дељеник:

0 : 1 = 0
0 : 2 = 0
0 : 3 = 0
0 : 4 = 0
0 : 5 = 0
0 : 6 = 0
0 : 7 = 0
0 : 8 = 0
0 : 9 = 0
0 : 10 = 0

Када је дељеник нула, а делилац било који број, количник ће бити нула.



Нулом не може да се дели!
6 : 0 = не може

Домаћи задатак:
· Преписати у свеске.
· Уџбеник 65. страна, свешчица (1,2,3,4. и 5. задатак), сијалица (1. и 2. задатак).
